
致歉：

由于作者等多方疏忽，导致书中有诸多小错误，向每一位读者致歉！

下面是目前众多读者和作者本人发现的问题，并给出勘误表！
1、p8，第八行更正如下：

   4KB/8KB/16KB/16KB/32KB字节的系统内可编程Flash，擦写寿命：10,000次
   p9，倒数第三行更正如下：

  ATMEGA48/88/168/16/32具有4KB/8KB/16KB/16KB/32KB字节至少可以擦写10000次的
2、p14，下侧的图，其19脚名称更正为：ADC6
3、p19，图1.14存在印刷错误。
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4、p20，正数第四行更正如下：

……出厂时CKSEL = 0001， SUT =……
5、p24，第9行更正如下（有一个数字的错误）：

  这样，PORTB = 0xFF; 就等同于 *(volatile unsigned char *)(0x25) = 0xff; 而
6、p25，倒数第三行更正如下（有一个字的错误）：
……两个宏：
7、p34，倒数第三行，丢失一个字，更正如下：

   之类的指令，很多C编译器都会生成二到三个字节的指令。在AVR单片机适用的ICCAVR、
8、p35，倒数第两行的两个2n更正为：2n
9、p36，倒数第15行更正为（有一个错字）：

代码少1~3个字节。但是在循环中有通过循环变量“i”读写数组的指令时，使用预减循环时
10、p38，第十行少一个“{”，更正如下：

#define  FLOPW( ray, val )  {(ray)[0] = ((val) / 256); (ray)[1] = ((val) & 0xFF); }
11、p50，第五行排版错误，更新如下：

   坚定信念后要注意以下几点：

12、p59，倒数第十行更正如下（缺少一个“，”）：

①500μA×8.4kΩ=4.2V，即选……
   p59，最后一行有一个错别字，更正如下：

  控制器必不可少的设计单元，用户可以通过键盘向计算机输入指令、地址和数据等。一般单片机
13、p57，倒数第五行更正为：

     #indude﹤util/delay.h>
   P69，倒数第六行更正为：

     #indude﹤util/delay.h>
   p104，软件开始处，包含头文件问题：
     #indude﹤util/delay.h>

   p125，倒数第二行更正为：
     #define﹤util/delay.h>
14、P62中第8行,PORTD=(PORTD&0x0F)|(key<<4);应改为

    PORTD=(PORTD&0x0F)|(~ key<<4);
15、P63中最后的一行：{if((PIND&(<<j))==0),改为
     {if((PIND&(1<<j))==0)
16、p70，软件下方文字第二行的下列内容删除：
本书也将采用Atmega48v……名为XX7299A。
   说明：关于这个内容可以参阅网址：

http://www.ourdev.cn/bbs/bbs_content.jsp?bbs_sn=905659&bbs_page_no=1&search_mode=1&search_text=XX7299A&bbs_id=1000

   p70，倒数第七行最后面更正为：
  设备输入。只有一个被选择的从设备能驱动从MISO输出。
17、p71,第15行更正为：

   SPI主机和从机之间的连接如2.4.1所示。配置为SPI 主机时，AVR的SPI 接口不能主
18、p76，第一行更正如下：

    unsigned char SPI_SlaveReceive(void)
19、p78，第5行更正为：

    MAX7219_SPI_Send (0x09,0xff);   //译吗寄存器,都译码显示
20、p82，正中间软件更正为：

  for(i=0;i<16;i++)//

   {if(d8&0x80)PORTB|=1<<HC595_din;


else PORTB&=~(1<<HC595_din);

    PORTB|=1<<HC595_clk;  


PORTB&=~(1<<HC595_clk);


d8<<=1;

   }
21、p83，倒数第13行更正为：

同。因为有可编程部分，所以允许有多个同类或相同的器件放在同一总线上。
22、p89，倒数第七行改为：

    volatile unsigned char IIC_DATA;       //当前数据
23、p115，图2.23，最右侧电阻阻值为5k，排版时多出1个10k标识。
24、p117，第14行更正为：

（B7位，该位还有两个特殊指令用于置位和清除该位：sei和cli。SREG的其它位为系统运行

25、p122，表头标注改为：

表3.2 INT0和INT1……

26、p128，倒数第三行更正为：
同分频系数时这两个计数器时钟同步。
27、p129，表3.10中“CS02、CS01和CS00”更正为“CSx2、CSx1和CSx0”

28、p134，表3.15的注释**，更正为：
……下，TOV0标志……
    p148，表注**中更正：
……下，TOV1标……
    p161，表3.39注2中更正：
……下，TOV2标志……
29、p136，倒数第5行改为：
     volatile unsigned int times；
30、p166，倒数第七行改为：
    2104年3月1日星期几=(21%4*5+4+4/4+0+1+2）%7=13%7=星期六(2104年是闰年)
p166，倒数第1行改为：
(3 << 5) + 31,/*7月*/  (6 << 5) + 31,/*8月*/ (2 << 5) + 30,//9月
P168，中间同上修正。
31、p167，第2行更正为：

unsigned char WeekDay(unsigned int y, unsigned char m, unsigned char d)
32、p169，倒数第2行错1个字，更正为：

电，后备电源采取3.6V的可充电电池。
33、p170，图3.3中，二极管D3的方向画反了！

34、p176，第6行更正为：
    另
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35、p197，上面程序段的倒数第二行软件更正为：
sum+=value​​_buf[count];
36、p223，图5.3中，TL431上面的两个黑点是有连接的，即阴极和参考端短路连接。
37、p233图5.14和p234图5.18中三处三极管的e c间排版错误，无连接。
    P233，图5.17中的TL431符号排版绘图错误，请读者仿照图5.16修正。

38、p227，正中间开始处修正为：BUSY
    P228，上数第四行开始处修正为：当BUSY
39、p242，最后一行更正为：
……TLC5618输出电压……每步进1则输出……
40、p269，上数第2行更正：
……转换为直流电压，再经……

41、p272，软件流程图的最左下的判断框更正为：

[image: image5]
42、p293，软件流程图的最左上的判断框中的文字删除“1s”
43、p319，倒数第二行更正：
……UBRR0L
44、p353，图7.17缺少一些必要的“实心点”。
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45、p364，倒数第15行，更正为：
     if(R_DS18B20())i|=0x80;/   //从总线拉低时算起，约15微秒后读取总线数据
46、p365，，倒数第15行，更正为：
    但蓝牙技术也有其自身的缺点，突出表现在：价格昂贵、芯片大小难以下调、抗干扰能力不
displaceCOUNT<-450?
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